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	UBND TỈNH KHÁNH HÒA
SỞ LAO ĐỘNG - THƯƠNG BINH
VÀ XÃ HỘI 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:                /SLĐTBXH-LĐVL
	Khánh Hòa, ngày         tháng           năm 2024

	V/v đăng tuyển lao động Việt Nam vào
các vị trí dự kiến sử dụng người lao động
nước ngoài trên Trang thông tin điện tử
của Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh
Khánh Hòa
DỰ THẢO


	

	Kính gửi:
	Các đơn vị, cơ quan, tổ chức sử dụng người lao
 động nước ngoài trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa.



Căn cứ Nghị định số 70/2023/NĐ-CP ngày 18/9/2023 của Chính Phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 152/2020/NĐ-CP ngày
30/12/2020 của Chính phủ quy định về người lao động nước ngoài làm việc tại Việt Nam và tuyển dụng, quản lý người lao động Việt Nam làm việc cho tổ chức, cá nhân nước ngoài tại Việt Nam.
Trung tâm Dịch vụ việc làm Khánh Hòa hướng dẫn các đơn vị, cơ quan, tổ chức sử dụng người lao động nước ngoài trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa (gọi tắt là người sử dụng lao động) về việc tuyển dụng lao động Việt Nam vào các vị trí dự kiến sử dụng người lao động nước ngoài trên Trang thông tin điện tử của Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Khánh Hòa như sau:
1. Tiếp nhận thông báo tuyển dụng: 
Trung tâm Dịch vụ việc làm Khánh Hòa (gọi tắt là Trung tâm) tiếp nhận Thông báo của người sử dụng lao động tuyển dụng lao động Việt Nam vào các vị trí công việc dự kiến sử dụng người lao động nước ngoài tại Trang thông tin điện tử https://thongtinvieclamkhanhhoa.vn  của Trung tâm theo hình thức nộp trực tuyến.
Trung tâm tiếp nhận và phê duyệt đăng ký tài khoản của người sử dụng lao động trên Trang thông tin điện tử https://thongtinvieclamkhanhhoa.vn trong vòng 8 giờ làm việc từ thứ 2 đến thứ 6 trong giờ hành chính (tính từ thời điểm đăng ký).
2. Các bước thực hiện nộp thông báo tuyển dụng lao động:
Người sử dụng lao động muốn đăng thông tin tuyển dụng hãy truy cập vào Trang thông tin điện tử https://thongtinvieclamkhanhhoa.vn thực hiện theo Quy trình đăng tin tuyển dụng lao động của cơ quan, tổ chức, người sử dụng lao động tại mục “Quy trình, biểu mẫu đăng tin tuyển dụng lao động của cơ quan, tổ chức, người sử dụng lao động (người sử dụng lao động trừ nhà thầu)” nhập trực tiếp thông tin đề nghị đăng tuyển có sẵn trên Trang (Lưu ý: Điền đầy đủ các trường thông tin) và đính kèm mẫu phiếu thông tin nhu cầu tuyển dụng đã được ký và đóng dấu của người sử dụng lao động dưới dạng file PDF (theo mẫu đính kèm).
Trung tâm tiếp nhận và phê duyệt hồ sơ tuyển dụng của người sử dụng lao động trên Trang thông tin điện tử https://thongtinvieclamkhanhhoa.vn  vòng 8 giờ làm việc từ thứ 2 đến thứ 6 trong giờ hành chính (tính từ thời điểm đăng tuyển). Sau khi kiểm tra, đối chiếu tất cả các thông tin tuyển dụng của người sử dụng lao động gửi trên trang thông tin, Trung tâm sẽ tiến hành “phê duyệt” và cho hiển thị Trên trang thông tin điện tử. Quy trình tiếp nhận tuyển dụng tới đây kết thúc.
Trong trường hợp kiểm tra đối chiếu tất cả các thông tin tuyển dụng của người sử dụng lao động chưa đầy đủ và chưa chính xác, Trung tâm sẽ “không duyệt” và người sử dụng lao động được phản hồi qua thông báo trên Trang thông tin điện tử những thông tin nội dung cần bổ sung, điều chỉnh.
Trung tâm Dịch vụ việc làm Khánh Hòa sẽ sàng lọc, giới thiệu việc làm cho người lao động có nhu cầu tìm việc đáp ứng đủ yêu cầu của người sử dụng lao động (công tác kết nối việc làm được thực hiện liên tục trong vòng 15 ngày kể từ ngày nhận được thông báo tuyển dụng).
Trung tâm phối hợp với người sử dụng lao động để tư vấn và giới thiệu lao động phù hợp với chức danh tuyển dụng. Đề nghị người sử dụng lao động phản hồi kết quả tuyển dụng cho Trung tâm Dịch vụ việc làm Khánh Hòa sau khi có kết quả tuyển dụng trên Trang thông tin điện tử https://thongtinvieclamkhanhhoa.vn
Mọi khó khăn, vướng mắc liên quan đến việc đăng thông tin tuyển dụng
trên Trang thông tin điện tử https://thongtinvieclamkhanhhoa.vn, đề nghị liên hệ
theo số điện thoại: 0258.3510199 phòng Hành chính - Nghiệp vụ; Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Khánh Hòa để được hướng dẫn, hỗ trợ.
Trên đây là nội dung hướng dẫn tiếp nhận thông báo tuyển dụng người lao động Việt Nam vào các vị trí dự kiến sử dụng người lao động nước ngoài tại Trang thông tin điện tử của Trung tâm dịch vụ việc làm tỉnh Khánh Hòa, Sở Lao động – Thương binh và Xã hội Khánh Hòa đề nghị các người sử dụng lao động triển khai, thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh Khánh Hòa;
- Báo Khánh Hòa;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Lãnh đạo Sở;
- VP Sở; TTDVVL tỉnh KH;
- Phòng LĐTB&XH các huyện, TP;
- Ban biên tập Website của Sở;
- Lưu: VT, LĐVL.
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